
Compte-rendu de la séance du 4 AVRIL 2024 
 
PRESENTES  
FRANCOISE A 
PATRICIA  C. 
RAYMONDE  L. 
MARYLENE B 
MARIE P ; 
MARIE THE R 
EMMANUELLE E 
CLAUDE V. 
EVELYNE M. 
NICOLE G 
MIEKE E.. 
PATRICIA F. 
PASCALE R. 
CHRISTINE C 
 

LECTURES COMMUNES :2eme roman en commun « une vie entre 2 océans » 
de M.L. STEDMAN 
la lecture est en cours chez certains et la discussion à son propos est programmée 
au 2 mai 
Pour Juin, le choix se porte sur « il n'est pire aveugle «  de John BOYNE 
Roman sombre et poignant, Il n'est pire aveugle raconte la culpabilité dévorante 
de ceux qui ont vu mais se sont tus  
6 exemplaires de ce roman, en édition poche, seront commandés, pour les 
membres présents, à Nicole notre libraire bessoise 

 

LECTURES EN COURS : 
« Angélique » de Guillaume MUSSO 
« Mon cœur a déménagé » de Michel BUSSI 
« fils de personne » thriller de J. François PASQUES 
« famille française » de Christian SIGNOL 
« frangines » d'Adèle BREAU 
« Poussière blonde » de Tatiana de Rosnay  
« Avec les fées » de Sylvain Tesson- quelques passages très poétiques sont lus. 
Ecrivain controversé, à découvrir après « les chemins noirs » adapté au cinéma 
 
A NOTER que la bibliothèque municipale de Besse a acquis bon nombre 
d'ouvrages récents, disponibles ou à réserver. 
 
POUR INFO : Téo SAUZEDE, animateur à la médiathèque de ROCBARON va voir 
son 1er roman « Le vol de Sorcebois » publié par les éditions Le Héron d'argent. La 
précommande est ouverte. 
 
SORTIE du dernier KARINE GIEBEL : (auteure hyéroise) 
« et chaque fois mourir un peu » 
Les médias s'en font beaucoup l'écho.. 
 
 
MANIFESTATIONS AUTOUR DU LIVRE ;  



 
Rappel :    
BRADERIE DE LIVRES DE LA CASTILLE : 
Info sur cette vente annuelle à très bas prix de la fondation La Castille 
du 12 au 14 avril 2024,RD 554 de La Farlede à La Crau. Tous renseignements sur 
le site domaine-castille.fr 
Info : 
SALON DU LIVRE DE HYERES : 
les 4 et 5 mai 2024, au Forum du Casino de Hyères 
Déjà programmés : 
Jean Baptiste ANDREA, Goncourt 2023 (veiller sur elle) 
Jim FERGUS (dont nous avons lu « mille femmes blanches ») 
Lilian THURAM 
Antoine De Caunes 
etc.. 

Confirmation du projet de sortie à la rentrée, dans le cadre de l'année 

PAGNOL à AUBAGNE . 
La proposition de sortie guidée, en minibus, sur les traces de Pagnol à Aubagne, 
intéresse déjà 11 membres du bookabesse, après étude du programme de JC 
PROVENCE TOUR 
Les 2 dates envisagées seraient les 5 septembre et 3 octobre 2024, deux jeudis 
correspondant aux réunions du bookabesse. 
Le projet sera soumis au bureau de l'association « les Amis de BESSE », le 
recensement des intéressés continue parmi les membres de l'activité. 

 

TEXTES  partagés, à réfléchir...           
Oublie hier apprécie aujourd hui et rêve de demain 
Auteur inconnu 
Le bonheur s use jusqu'à se détruire il faut attendre qu il disparaisse pour 
comprendre qu il était là  
Jean d Ormesson  
Chaque matin le jour revit 
Si le monde n'est fait que de matins, si tout le bonheur du monde est dans les 
matinées, c'est qu'il y a dans le commencement une promesse d'on ne sait 
quoi et peut être de presque tout. Si, en dépit de tant de larmes, le monde est 
une bénédiction, c'est qu'il recommence à chaque instant. La vie n'est qu'une 
suite de commencements, indéfinis dans le temps. 
Jean d'Ormesson 
 

 

 

PROCHAINE SEANCE JEUDI 18 avril 2024 à 14hh30 


